

咸安多部门联合开展打击欺诈骗保专项整治行动

# 严查假病人假病情假票据

本报讯(记者陈志茹 通讯员牛甜 郭文菲)记者获悉,从即日起至今年12月底,咸安区医疗保障局联合区公安分局、区卫生健康局在全区联合开展打击欺诈骗保专项整治行动。

此次行动将覆盖全区所有定点医药机构,采取日常监督检查、抽查复查、飞行检查、联合检查等多种形式,重点打击医疗保障领域“三假”,即“假病人”“假病情”“假票据”等欺诈骗保行为。对“三假”案件,严格依据相关规定,实行“五个一律”,即:一律从重处理,一律

移交公安部门刑事侦查,一律移交纪检监察机关给予党纪政纪处分,一律通报卫生健康部门加强医疗乱象整治和给予行政处理,一律公开曝光,切实形成打击欺诈骗保专项整治行动的合力。

据咸安区医疗保障局主要负责人介绍,本次专项整治行动旨在联合各个部门的职能优势,深挖欺诈骗保犯罪行为,查处一批大案要案,惩处一批违法犯罪嫌疑人;曝光一批典型案件,形成有力震慑氛围;树立一批先进典型,增强政府监管、社会监督、行业自律和个人守信。

推动打击欺诈骗保工作全覆盖、常态化,对涉嫌欺诈骗保行为坚持零容忍,发现一起、查处一起,扭转医保欺诈骗保行为频发态势,逐步形成打击欺诈骗保的压倒性态势。

同时,咸安区医疗保障局欢迎社会各界和广大群众对医疗保障基金领域违法违规行为进行监督举报,举报必查,查实后从重从严从快处理,并将按照相关规定给予奖励。

举报电话:0715-8876617。

# 我市举办高校残疾人毕业生专场招聘会

本报讯(记者吴青朋 实习生龙婷 通讯员程懿君)7月23日,我市举办“残企面对面”高校毕业残疾人毕业生专场招聘会,招聘会现场10家助残企业提供了40多个就业岗位,供我市高校残疾人毕业生选择。

市残疾人就业服务中心负责人介绍,为搭建用人单位和残疾人双向交流平台,切实做好残疾人就业服务工作,有效帮助我市有就业愿望和就业能力的残疾人顺利实现就业,招聘会前,中心工作人员对残疾大学生进行了摸底调查,详细了解他们的就业需求和愿望,同时动员企业积极参加招聘会。

本次活动旨在为了切实做好残疾人毕业生就业帮扶工作,实现就业服务精准化、个性化,不断增强残疾人获得感、幸福感、安全感。



全国高校体育教育专业学生基本功大赛闭幕

# 湖北科技学院代表队荣获团体二等奖

本报讯(记者王奇峰 通讯员张晔)7月24日,由教育部主办的2021年全国高校体育教育专业学生基本功大赛闭幕。经过六天的激烈角逐,湖北科技学院凭团体总分第七名荣获二等奖,并获得运动技能类竞赛团体二等奖、理论知识与教学技类团体二等奖、球类单项第六名、体育道德风尚奖

等荣誉。

全国高校体育教育专业学生基本功大赛每两年举办一届,现已成为高等学校体育教育专业参赛规模最大、专业水平最高、国内影响力最广的一项赛事,大赛旨在检查和评估高校体育教育专业办学情况,提高学校体育师资培养质量和体育教学水平。

据悉,本届比赛中,湖北科技学院代表湖北省参赛。在接到省教育厅任务后,该校认真部署相关工作。经过精心选拔,最后确定2018级体育教育专业向德军、周学文、余仟、燕荣、吴晗、吴家辉、曹亚、金龙飞八位学生参赛。比赛中,向德军、余仟两位学生被评为优秀运动员。

# 暴雨过后,这些事项需要注意

**1.不要吃被雨水浸泡过的食物。**不食用被水浸泡过溅过的散装食品;饭前便后要洗手,加工食品前要先洗手;制作食品前将原料用清洁的水清洗干净,不使用污水清洗瓜果、蔬菜;制作食品要烧熟煮透。

**2.不要直接饮用自来水。**被暴雨冲走的动物尸体、厕所粪便、生活垃圾等都可能污染自来水的水源。

**3.及时清洗接触到雨水的皮肤。**如果皮肤存在伤口,接触雨水后很容易诱发感染。暴雨积水中存在各种污染物,蹚水时一旦被杂物划伤,容易导致皮肤

感染甚至诱发破伤风,应尽快就医。

**4.尽量不赤足接触内涝积水。**一般大雨过后,渍水很脏,有许多病菌,市民趟水后细菌容易从皮肤毛孔趁虚而入,钻到淋巴管里,从而引发丹毒和淋巴管炎等。如脚上有破口,更容易出现这种情况。

**5.及时清理积水、垃圾。**如遇暴雨带来居室周围积水、垃圾一定要及时清理,以减少蚊虫滋生。家中可以使用蚊帐、驱蚊药等,减少蚊虫叮咬,以预防疟疾、乙脑等病媒类传染病。严格管理厕所、粪便等。

**6.用清洁的流动水洗手。**夏季是肠道传染病高发季节,暴雨过后更会加大致病风险,因此接触脏东西后,一定要及时洗手;外出回家、饭前或吃零食前都要先洗手。

**7.预防感冒。**暴雨后应保持生活规律、合理安排时间、避免劳累、随时增减衣服,这对预防感冒非常重要。

**8.关注自己和家人的身体。**一旦出现不适,应及时到附近的医疗机构就诊。发现饮用水出现异常,要及时报告给当地卫生部门。

**9.衣物家居应清洗后使用。**积水退去后,很可能留下大量病菌,大件家具如沙发、床、桌椅等,尽量消毒后曝晒。污水泡过的衣物、床单可用84消毒液浸

# 我市成立畜牧养殖行业协会

本报讯(记者陈志茹)7月27日,咸宁市畜牧养殖行业协会成立并举行了揭牌仪式,全市畜牧养殖业从此有了一个交流、合作、自律、维权的统一行业平台。

该协会成立后随即召开了第一届第一次理事会会议暨会员大会,通过了协会章程和相关制度,选举产生咸宁正大农牧食品有限公司为会长单位及咸宁市神童牧业有限公司、湖北新今农牧有限公司等12家副会长单位,协会首批会员单位47家。

据了解,今年我市把养殖产业作为全市重大产业来抓,制定了到2025年,全市年生猪出栏400万头,年出笼禽6000万羽的目标。

据该协会负责人表示,将充分发挥纽带作用,积极为会员排忧解难,抓好协会自身建设,充分发挥协会内各重点龙头企业引领带动作用,为企业自身良性发展和全市养殖产业高质量发展作出应有贡献。

# 湖北海舟律师事务所荣获省市多项表彰

本报讯(记者陈志茹 通讯员肖玉婧)近日,由中共咸宁市委直属机关工作委员会组织评选的2020年“红旗党支部”名单公布,中共湖北海舟律师事务所支部委员会被评为“红旗党支部”。

该所“红旗党支部”书记汪敏志律师表示,将以授牌命名为新的起点,珍惜荣誉,再接再厉,以更高的标准锻造坚强有力的律师行业基层党组织;发挥好示范引领和带动作用,全面提升基层党支部建设质量,以党建推动所建,助推律所业务工作再创佳绩。

据悉,在近日湖北省律师行业党委召开庆祝建党100周年暨党建工作先进典型表彰大会上,湖北海舟律师事务所荣获“全省律师行业先进基层党组织”称号;湖北海舟律师事务所副主任、市律师协会副秘书长王新律师荣获“全省律师行业优秀共产党员”称号。

泡,清洗后再使用。

10.暴雨灾害停止后的几天、甚至一周时间内也是地质灾害高发期,同时,夏季干湿转换、晴雨交替的天气,会进一步增大次生灾害发生的复杂性、可能性。因此,需要注意地质灾害,不能放松警惕。

在连续的暴雨天气当中,为了大家的人身安全,一定要谨记以上注意事项,努力做好防范措施。

(科普中国·科学原理一点通)

科普在身边

咸宁市科协主办